

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO
RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL 003/2019 – PPGCOM**

O Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade Federal de Juiz de Fora divulga as retificações dos itens abaixo, constantes no **Edital 003/2019 – PPGCOM**:

1) **item A, nº 3**, do Edital:

Onde se lê:

Período: de 17 de julho à 30 de agosto de 2019;

Leia-se:

Período: de 17 de julho à **06 de setembro** de 2019;

2) **item A, nº 9**, do Edital:

Onde se lê:

(...) será divulgada a homologação das inscrições no Mural do PPGCOM e no site do Programa, <http://www.ufjf.br/ppgcom> – no dia 03 de setembro de 2019;

Leia-se:

(...) será divulgada a homologação das inscrições no Mural do PPGCOM e no site do Programa, <http://www.ufjf.br/ppgcom> – **no dia 09 de setembro de 2019**;

3) **anexo I** do Edital:

Onde se lê:

Período de inscrições pelo SIGA-UFJF: 17/07/2019 a 06/09/2019

Homologação das inscrições pela Banca Examinadora: 03/09/2019

Interposição de recursos ao resultado da homologação das inscrições e composição da banca examinadora: 04/09/2019 e 05/09/2019

Divulgação do resultado da interposição de recursos à homologação das inscrições e composição da banca examinadora: 09/09/2019

Leia-se:

Período de inscrições pelo SIGA-UFJF: 17/07/2019 a **06/09/2019**

Homologação das inscrições pela Banca Examinadora: **09/09/2019**

Interposição de recursos ao resultado da homologação das inscrições e composição da banca examinadora: **10/09/2019 e 11/09/2019**

Divulgação do resultado da interposição de recursos à homologação das inscrições e composição da banca examinadora: **12/09/2019**

Juiz de Fora, 28 de Agosto de 2019